
Evaluering av emnet Forebyggende tannhelsearbeid 
(TPBAFOR K3) 
12 av 15 studenter svarte på spørreskjemaet 

• Læringsutbyttet 
o Kun 17 % svarte hverken eller, de andre mente de 

hadde et godt eller svært godt læringsutbytte 
• Arbeidsmengden 

o De aller fleste (83 %) svarte at arbeidsmengden verken 
var for stor eller for liten 

• Tilstedeværelse på forelesningene 
o Alle studentene var til stede  

• Nytte av forelesningene 
o 67 % hadde nytte i meget stor grad eller stor grad 

• Fornøyd med foreleserne/veilederne 
o 75 % svarte ja, 25 % svarte både og 

• Er emnet spesielt krevende sammenlignet med andre 
emner? 

o 84 % svarte verken eller eller ikke spesielt krevende 
• Læringsutbyttet fra klinisk trening/ferdighetstrening 

o 81 % svarte meget godt og godt læringsutbytte 
• Arbeidsmengden mht klinisk trening/ferdighetstrening 

o 72 % svarte verken eller eller ikke stor arbeidsmengde 
• Tilbakemelding fra lærer 

o 91 % svarte ja. 
• Fornøyd med hvordan tilbakemeldingene gis  

o 82 % svarte ja, 18 % svarte nei 
o Kommentar: Himling med øynene 

• Fornøyd med lærerstøtten? 
o 100 % svarte meget fornøyd og fornøyd 

• Fornøyd med klinikksekretærenes støtte? 
o 91 % var meget fornøyd eller fornøyd 

• Mye venting på instruktør? 
o 64 % svarte av og til, 36 % svarte nei 
o Kommentar: 25 minutter er oppgitt som lengst ventetid, 

eller ligger det mellom 10 – 15 minutter 
• Fornøyd med de fysiske arbeidsforholdene? 

o 100 % var meget fornøyd eller fornøyd 



• Vurdering av egen arbeidsinnsats 
o 82 % mente den var god, 18 % svarte meget god 

• Øvrige kommentarer: 
o Kunne vært fint om instruktørene kom til tiden (Økt 

ansvarlig kommer hhv kl 0800 og 1230 i klinikken) 
o Kunne vært fint at studentene kunne få fri til spesielle 

begivenheter som bryllup, barnedåp etc) 
  



Evaluering av emnet Forebyggende tannhelsearbeid 
(TPBAFOR K2) 
11 av 22 studenter besvarte undersøkelsen 

1. Læringsutbyttet 
a. 58 % svarte godt, 42 5 svarte verken eller eller dårlig 

2. Arbeidsmengden 
a. Kun 17 % syntes den var stor, 83 % mente den verken var 

for liten eller for stor 
3. Tilstedeværelse på forelesningene 

a. 100 % tilstedeværelse 
b. Kommentar: Jeg vet ikke hvilke forelesninger som 

menes, de forelesningene/seminarer som tilhører emnet 
har noen studenter hatt fravær! 

4. Nytte av forelesningene? 
a. 58 % svarte i meget stor eller stor grad, 33 % svarte 

verken eller og 8 % svarte lite utbytte 
5. Fornøyd med foreleserne/lærerne? 

a. 67 % svarte både og, 25 % svarte ja og 8 % svarte nei 
6. Er emnet spesielt krevende sammenlignet med andre 

emner? 
a. 83 % svarte verken eller og 17 % syntes ikke det var 

spesielt krevende 
7. Læringsutbyttet fra klinisk trening/ferdighetstrening 

a. 75 % syntes utbyttet var meget godt eller godt 
b. 17 % syntes læringsutbyttet var dårlig 

8. Arbeidsmengden mht klinisk trening/ferdighetstrening 
a. 58 % syntes den verken var for liten eller for stor 
b. 42 % syntes emnet hadde stor arbeidsmengde 

9. Tilbakemelding fra lærer 
a. 67 % har fått, 33 % har ikke fått 

10. Fornøyd med hvordan tilbakemeldingene gis? 
a. 50 % svarte ja, 50 % svarte nei  
b. Kommentarer:  

i. Fikk kun tilbakemelding til hele kullet, skulle ønsket 
personlig, konstruktiv tilbakemelding 



ii. Er ofte fornøyd, men noen av instruktørene er 
«kvass» eller nokså direkte – ofte når vi har pasient i 
stolen 

iii. Min kommentar: Synes det er ganske underlig at 
halvparten av kullet oppgir at de ikke har fått 
tilbakemelding. Dette gjøres hele tiden til alle 
studenter. Mener vi er ganske oppmerksomme på 
hva vi sier når pasienten er tilstede. 

11. Fornøyd med lærerstøtten? 
a. 67 % svarte verken eller, 25 % var fornøyd, 8 % 

misfornøyd 
12. Fornøyd med klinikksekretærenes støtte? 

a. 59 % var meget fornøyd eller fornøyd med støtten fra 
klinikksekretærene.  

b. 42 % svarte verken eller 
13. Mye venting på instruktør? 

a. 58 % svarte av og til 
b. 25 % svarte ja, 17 % svarte nei 
c. Kommentar: Studentene oppgir 5-15 minutters venting, 

maks 20 minutter 
14. Fornøyd med de fysiske arbeidsforholdene? 

a. 75 % er meget fornøyd eller fornøyd 
b. 17 % svarte verken eller mens 8 % svarte misfornøyd 
c. Kommentar: Jeg lurer på hva de er misfornøyd med og i 

hvilken erfaring de har med klinikkutstyr generelt. Her er 
jo alt «tipp topp» 

15. Vurdering av egen arbeidsinnsats 
a. 8 % syntes den var meget god, 92 % svarte god 

arbeidsinnsats 
16. Forbedringsforslag: 

a. Lærerne kan stille samtidig med oss i klinikken og ikke 
komme 10 minutter etter at pasientene er kommet. 

b. De kan også gå mer rundt og observere/undervise 
mens de venter på at studentene ringer etter hjelp. 

c. Generelt bedre konstruktiv tilbakemelding 
o Kommentar: (Økt ansvarlig kommer hhv kl 0800 og 1230 

i klinikken) 



 
 


